

太清广场“点睛”项目征名

崂山风景区公开征集标志建筑名称及楹联

本报记者 陈之焕

5日,集崂山自然风光之精华与历史文化之大成的崂山核心游览区“崂山太清宫广场”改造项目正在进行,作为太清广场改造工程中的“点睛”项目即“观海亭”(暂用名,下同)改造,现诚邀社会公众,集思广益,就“观海亭”命名及楹联内容,进行公开征集。

作为国家首批风景名胜,素有“海上名山第一”之称的崂山,山峰连绵起伏,纵横数百里,拔海而立。其核心风景区——太清宫居崂山东南端,由宝珠山的七座山峰三面环抱。占地3万余平方米,建筑面积2500余平方米。以太清宫、三官殿、三皇殿为主殿,以附属设施关岳祠、东西客堂、坤道院等构成的房舍共150余间。

太清周边环境品质提升工程是崂山风景区实施的十大工程之一,该工程以太清广场为中心,既包含游览线路的外延管理以及广场平地向山麓纵深的结合,又包括现有零散场地的功能分区,主要分为太清广场周边、观海亭、钓鱼台等5个品质提升地块,建设内容包

括停车场及游园改造;古树保护及围树椅改造;售卖亭、候车长廊和石桥改造;污水处理、垃圾收集系统的改造;地下管线的改造;观海亭的改造;观海亭至钓鱼台游览路的改造;雕塑设置;驱虎庵恢复等等。

其中,“观海亭”改造是崂山风景区太清广场综合整治中的“点睛”内容。“观海亭”位于太清广场东南侧,建于海边半山林中,为纯石材的假三层重檐结构,采用明清北派风格,与太清宫建筑风格浑然一体。亭子设计高度12.99米,占地面积120余平方米。亭在海边半山林中高处,与老子像遥相呼应,既是仰观的重要景点,又可供游人统览全景。

“江山无限景,都取一亭中”的设计理念,把外界大空间的景象吸收到观海亭这个小空间中,使其成为一道独特的风景线。根据工程进度,太清广场将于5月1日之前完成改造并对外开放,旅游环境显著改善的太清游览区,进一步拓展了旅游空间,丰富了游览内容,使游



客真正游有所值,值得期待。为实现崂山景区开发建设与社会民情的深度交流沟通,崂山风景区诚邀社会公众,集思广益,就“观海亭”命名及楹联内容,面向社会公开征集。征集的亭名要求格调高雅、底蕴深厚,不能与其它重要景点重名。征集的楹联要

求能充分体现崂山历史、道教文化内涵,突出自然风貌的特色,具有时空感。征集结束后,主办方将组织专家对收集到的作品进行评选。对征集到的亭名设3名人入围,楹联设6名人入围,各奖励20点贵宾卡一张,一经采用作品的作者名字将刻于“观海亭”碑记

中,作为历史记载表彰。具体征集办法以及详细资料请登录崂山风景区官方网站(www.qdlaoshan.cn)查阅。参赛人员可将所起的亭名、楹联以及参赛人姓名、联系方式发送至邮箱shichangchu620@126.com 征集截止日期为2013年3月20日。

“2013全球十大葡萄酒旅游地”出炉

当我们到各地旅行,那里的美景、美食以及风土人情都会给人留下难以忘怀的印象。对葡萄酒爱好者来说,到酒区参观是与世界各地的葡萄园和美酒亲密接触的最好方式。

《葡萄酒爱好者(Wine Enthusiast)》杂志编辑每年都会周游世界葡萄酒产区,体验各地的美食佳酿,然后评选出

最值得游览的葡萄酒产区。

“2013全球十大葡萄酒旅游地”已经出炉,无论你愿意徜徉南非斯泰伦布什(Stellenbosch)的乡间山路,还是到美国俄勒冈州的威拉美特谷顶级黑品乐,以下这个名单一定让您不虚此行。

2013全球十大葡萄酒旅游地分别是:

西班牙里奥哈(Rioja)、奥地利Danube、纽约长岛南北叉(North & South Forks)、南非斯泰伦布什、加州蒙特利县(Monterey County)、巴西Vale dos Vinhedos、俄勒冈威拉美特谷(Willamette Valley)、澳大利亚新南威尔士猎人谷(Hunter Valley)、葡萄牙杜罗河谷(Douro Valley)和意大利普利亚(Puglia)。



得天独厚的产区自然条件,实现每一瓶长城葡萄酒都是真正的好酒。

葡萄酒选购指南

进入3月,消费市场的节日热情已经趋于平稳,在今年节日市场中葡萄酒成为了消费者追捧的对象。但随着葡萄酒的热销,也暴露出了葡萄酒行业产品种类繁多、质量良莠不齐、真假鱼龙混珠等问题。针对此类让消费者困惑的问题,记者特意走访了几家大型商超及行业专家,为消费者寻求葡萄酒选购、甄别指导的专业答案。

产区酿造决定产品品质,正规渠道保障消费者权益

一位在商场酒类专区负责人介绍,对于相对初级的消费者选购葡萄酒,品鉴一款好酒往往需要一些葡萄酒专业知识,作为入门级消费者选购大品牌,听从行家之选,可以少花冤枉钱。为此,他特别推荐了长城葡萄酒。

在葡萄酒行业有“七分原料三分工艺”的说法,长城葡萄酒围绕北纬40度葡萄黄金带,设立了河北沙城、河北

昌黎、山东蓬莱、宁夏贺兰山、新疆天山等一系列中国优质产区。并且很早就建立起了“从田间到餐桌”各个环节的全产业链可追溯控制体系,保证每一瓶摆上餐桌的长城葡萄酒都有着优秀的品质。

不少消费者都表示,来自批发市场、超市的葡萄酒包装相差无几,但价格迥异,难辨真伪。其实要解决真假难

辨,少花冤枉钱的最好办法就是通过品牌商超市、专卖店等正规渠道选购。而随着电子商务的普及,选择专营红酒的网站也正在成为一种红酒消费的全新时代,比如中粮我买网旗下的红酒专营网站“我买酒”,就因其所经营红酒的性价比为广大网友所推崇,每逢节假日大规模促销,抢购活动不断,更是购买长城葡萄酒的第一选择。

胶州市中云街道人口计生协会构建新型综合服务平台

为更好的满足广大育龄妇女的需求,充分体现“便民利民,全心为民”的全新服务理念,计生协会“不仅成为协助政府贯彻落实计划生育基本国策的一支重要力量,而且成为推进‘三个文明’建设的一支重要力量。”胶州市中云街道办事处人口计生协会始终不渝地宣传贯彻人口与计划生育的法律、法规和政策,广泛开展群众性的婚育新风进万家活动;始终不渝地坚持从关心群众的生产生活入手,把计划生育与解决群众的实际困难结合起来,与扶贫开发结合起来,与建设文明幸福家庭结合起来,通过会员与群众结对帮扶、科技培训、能人带动、项目实施等途径,帮助群众少生快富奔小康。

该街道办事处投资100多万元,按照和谐幸福家庭促进计划的根本要求,设计建设新的计生服务中心,打造特色“一站双功能”新型综合服务平台,设有和谐幸福家庭服务室、孕前优生咨询室、悄悄话室、诊室、妇检室、B超室等,既对育龄妇女提供常规性人口计生技术服务,又对新市民群体提供家庭保健、优生优育指导等人口家庭服务内容,为广大群众提供更为便捷优质的计生服务。该街道办事处人口计生协会始终不渝地协助政府落实计划生育的各项优惠政策措施,建立和完善有利于计划生育的利益导向机制,努力发挥基层协会在计划生育村(居)为主和村(居)民自治中的作用,切实维护群众的合法权益。要下大气力促使计生协会真正发挥作用,成为政府的好帮手,群众的贴心人。

团体,在宣传发动群众实行计划生育上有着得天独厚的优势。会员的工作概括起来就是管好自己,教好子女、帮好亲属、带动四邻。一个会员就能影响一片基本上覆盖了全体育龄群众。尤其是会员中有一大批老党员、老干部、老职工、老模范、老长辈,在群众中享有较高威信,号召力很强。中云街道办事处郭家庄村原来通知育龄妇女进行孕情检测,三番五次打招呼,总是有不少人不肯来,自从一批老同志加入计生协会做工作后,发一个通知,一次性到位率就达到97%以上,个别人因事外出不能按时赶到,也会在回家后自觉参加补检,该村的妇检工作一直走在全办事处前列。

(刘锡波 窦迎春)

三月女人节

平度茶山邀您美丽约“惠”

3月8日至11日期间,平度茶山景区门票对女同胞实行5折优惠;对获得地市级以上的“女劳模”和“女先进工作者”以及农历3月8日出生的“寿星女”,节日当天,凭本

人有效证件免景区门票;获得2012年度全国、省、市各级妇联表彰的“三八红旗手”、“优秀妇女干部”均可以凭获奖证书和身份证免门票参观景区。

3月8日生日的女性来海泉湾免费泡温泉

为回馈广大女性朋友,港中旅(青岛)海泉湾度假区特别针对女性朋友推出系列优惠活动。3月8日生日的女性朋友,持有效身份证件可在3月8日当天,免费体验兼具娱乐和养生功能的海洋温泉。

3月8日至3月11日,两位女性同时购买港中旅(青岛)海泉

湾度假区海洋温泉门票(198元/张),可享受立减60元的优惠。此外,由青岛交运集团开通的“海泉湾旅游直通车”也会在每周六、周日上午9:30从火车站旅游汽车站发车,广大市民朋友可乘坐旅游直通车欣赏沿途美景,直抵青岛海泉湾度假区。

《阿里巴巴与四十大盗》本周末上演

青岛广电影视剧场年后首场演出将定于3月9日上午10:30上演,演出剧目《阿里巴巴与四十大盗》,这将是一段奇妙的异域之旅,将给小朋友们带来神奇的体验!

据了解,青岛广电影视剧场坐落于市南区宁夏路200号青岛广播电视台内,剧场拥有全国一流声、光、电系统,升降的舞台、LED灯光系统、数字化高科技音响系统,以及供700名观众看演出的软座椅,集休闲、娱乐于一体,可承接各种会议及晚会演出。

青岛广电影视剧场已为青岛观众准备好了多部精彩舞台剧,除《阿里巴巴与四十大盗》外,还有儿童剧《小小阿凡提》、《老狼请客》、《大闹天宫》等将陆续和岛城小朋友见面,另有神秘原创儿童新剧在等待着大家。同时,为丰富岛

城小朋友的课外知识,方便广大父母互动交流,广电影视剧场将特邀岛城知名院校教师,在儿童剧开演前举行“儿童讲座”,与广大岛城观众共同探讨、交流教育心得。
演出地点:青岛广电影视剧场(青岛市市南区宁夏路200号 青岛广播电视台内)
票价:专家讲座30元(儿童免费)
儿童剧:50元/80元/100元
套票(讲座+儿童剧):60元/90元/110元
抢票电话:0532-85702636 (凭票可到广电南门对面停车场停车)
QQ:1994770963 QQ群:287850646
新浪微博:青岛广电影视剧场
网址:http://www.qtvys.net

2013年3月演出日程表

日期	剧目	演出时间
3月9日	周六	阿里巴巴与四十大盗 10:30
3月10日	周日	阿里巴巴与四十大盗 10:30
3月23日	周六	小小阿凡提 10:30
3月24日	周日	小小阿凡提 10:30
3月30日	周六	小小阿凡提 10:30
3月31日	周日	小小阿凡提 15:00